

衣橱里一半是首饰

文/本报记者 李冰 摄/通讯员 姚志伟

衣服的款式可以简单,色彩可以单一,就是不能没有首饰的点缀。这就是首饰女王杨杨的搭配王道。你一定很好奇吧,能够被称为首饰女王,那她该有多少首饰呢?杨杨没有数过,只记得自己不停地在买各种各样的首饰,最后索性由买而卖,在武林路上开了一家韩国首饰店。



包包也有无数个,这里只是一小部分 黑衣服配上首饰就亮了起来

杨杨的手链

人物:杨杨
年龄:32
职业:全职太太
搭配王道:

跟首饰打了那么多年的交道,杨杨自然也有了自己的心得。她说自己喜欢穿款式简单的衣服,色彩也会比较稳重单一,最后的效果都是靠首饰来支撑的。“你看,比如这件皮衣和裙子的搭配,两件衣服都是黑色的,这时候就需要有些亮点。腰带、夸张的项链和耳环都会让原本平凡的服饰看起来更加时尚。当然也不是说什么都往身上堆就好看,还是要注意分轻重和主题的,项链很夸张的时候耳环就戴小点的甚至不用戴了,耳环为主题的时候呢,项链就不能太抢眼。”

杨杨平时很忙,除了要完成研究生课程以外,更多的时间是花在儿子身上。约好周二下午在店里碰面,她穿了一件白色的紧身T恤,一条简单的牛仔裤,配上宽大的皮带和同色系的靴子,看起来很干练的感觉。说实话,刚刚见到她时不会觉得她穿得有多时尚,只是没想到她后来几个小小的动作就把自己变身成了时尚达人。

她先是在小到不足15平米的店里扫视了一周,与其说这是她首饰店还不如说是她首饰库。“今天穿的衣服比较休闲,色彩又比较单一,那就选这条银白色的项链和那对夸张的圆耳环吧。”说着,她就摘掉了金丝边眼镜,戴上项链耳环,变身成功。

在韩国学会搭配首饰

杨杨原本是杭州一家医院的美女医生,早在读书的时候就认识了现在的先生。先生是韩国人,所以毕业后工作没多久,杨杨就嫁到了韩国。

杨杨一直很喜欢小首饰,到了韩国以后简

直就是如鱼得水了。在韩国的日子里杨杨没有工作也少有朋友,有的是大把大把的时间。她经常会去首尔南大门,那是一个很大的市场,里面什么都有,她每次去那里都能淘到自己喜欢的东西,什么项链、耳环、胸针、手链、手表,只要是你能想到的配饰统统都有。杨杨说:“韩国的女孩子长得没有传说中那么好看,但她们的确都很会穿,懂得搭配,什么样的场合要穿什么样的衣服,什么样的衣服应该配什么样的首饰,都很有讲究。我看得多了自然也也越来越懂得怎么去搭配了。”

太爱首饰了,索性开家小店

杨杨现在一年中会在两个地方都呆上一段时间。每次从韩国回来,她都会带回很多宝贝,惹得友人们对她的行头都垂涎欲滴。杨杨就这样担当起了代购人的角色。每年她都会回首尔四次,每一次都是在换季的时候去,探亲的同时也能顺便买些最新款的首饰。

为什么不开一家韩国首饰店呢?你有这么好的资源,有这么好的眼光,干嘛不利用起来

啊?朋友的话突然点醒了她,她决定跟更多的人分享美丽。于是,2006年的4月份就在武林路开起了那家小小的“韩国首饰店”。接下来,每次回首尔她都大肆购物,反正用不了还可以卖嘛。

不是为了盈利,所以杨杨的小店并不大。她说:“我开这家店很大一部分原因是为了给自己一个理由能够买更多好看的首饰,所以店里的首饰风格还是比较单一的,比较适合我这类风格的人戴,有一点点女人有一点点狂野。最让我头痛的是,有时候我戴在自己身上的东西都会被顾客抢去,她们觉得好看就软磨硬泡地非买走不可,我只能割爱,现在我的首饰反而比开店前都少了,害我都不敢戴出来了。哈哈。”

戴耳环是要看脸型的

杨杨不是经常来店里,但每次有空在店里的时候,她都会为顾客提供一些好的建议。她说:“要让自己选的首饰能起到画龙点睛的效果,除了要在意首饰跟衣服的搭配以外,首饰

跟脸型的搭配也是非常重要的,而很多人往往都会忽略这一点,特别是耳环,耳环是离脸部最近的首饰,选对耳环对脸型的修饰会起到意想不到的效果。”

她一边说,一边就拿起耳环比划了起来,“你看像我这样的方型脸蛋,就比较适合佩戴直向长于横向的弧形设计的耳环,这样有助于增加脸部的长度,缓和脸部的线条,例如长椭圆形、弦月形、新月形、单片花瓣形等。而长脸的女孩最好戴圆形、方扇形等横向设计的耳环,它们圆润方正的弧线能够巧妙地为你增加脸的宽度,减少脸的长度。圆蛋脸的女孩则应选择如长方形、水滴形等类型的耳环和坠子。瓜子脸的人下巴比较尖,适合佩戴上小下大的耳环,如水滴形、葫芦形以及角度不是非常锐利的三角形等,避免配戴像菱形、心形、倒三角形等坠饰。鹅蛋脸的女孩最占便宜,配戴耳环的时候就有很多选择了,只要稍微注意一下耳环跟肤色的搭配就可以了。”

总而言之,不同的脸型就要搭配不同的耳环,千万不要看着别人戴了好看也不管自己是不是合适就买过来戴。